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Questionamento PR 146/2020 - Qualificagao Econémico-Financeira

"M&S Beneficios" <atendimento@msbeneficios.com.br> 27 de Novembro de 2020 15:01

Para: licitacao@beneditonovo.sc.gov.br

Boa tarde,

A empresa MS Beneficios, pessoa juridica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o N°. 26.069.189/0001-62, vem por
meio deste solicitar o seguinte esclarecimento sobre a Qualificagdo Econémico-Financeira (item 5.1.3 do Edital),
subscrita abaixo:

“Grau de Endividamento = Passivo Circulante + Passivo Realizavel a Longo Prazo GE = ET
Patriménio Liquido PL

Analisando tal exigéncia, foi observado nosso impedimento a participagdo do certame. Contudo, acreditamos que essa
exigéncia deve ser revista, visto que a FORMULA utilizada para o célculo de indice financeiro exigido (Grau de
Endividamento) NAO E USUAL em editais e estda EQUIVOCADA, afetando diretamente o principio da isonomia. Nossa
empresa apresenta o Grau de Endividamento de acordo com os parédmetros exigidos e frequentemente utilizados,
conforme imagem:

Abaixo, empresas do setor que serao desclassificadas fazendo-se o calculo considerando o Patriménio Liquidos das
empresas:

SODEXOD PASS DO BRASIL SERVICOS E COMERCIO S.A
Indice de Individamanto Geral, onde:

Passive Circulante < Passive :
. e : 2.891.320 |
IGE| l nao Circuiante 1 = | - | 1315
_ | Patnimonio Liguido Ajustado 2198 833

B ALELO 5.4
_ Indice de Individamento Geral, onde:
Passivo Creulante + Passivo
IGEI nio Circulante : ARG = 8,639
Patriménio Liquido Ajustado 563.720

TICKET SERVICOS 5.A |
Indice de Individamentn Geral, onde:
Passiva Circulants 4 Pascve

S 2692 878
ISEl nao Circulante = = 3,748

Patrimanio Liguide Ajustado 718.056

E as mesmas empresas com o calculo correto:

SODEXO PASS DO BRASIL SERVICOS E COMERCIO 5.4
Indice de Endividamento Geral [IEG), onde:

Passive Circulante + Passive Exigivel a |
1.881.320
s Longa Prag I N Seniniso BN 0,568
Ativa Tatal 5.083.153 |
|

BLELD 5.A
Indice de Endividamento Geral (IEG), orde |

Pagsive Circulante + Passivo Exigivel a

4 e SRG
€= longoPrazo | = | T | = 0.896
Ativa Tatal 5433706

TICKET 'SER'IH':D_S '.'i.-ﬂu
Indice de Endividamento Geral {IEG), onda:

Passive Circulante + Passivo Exigivel a

1.692.978
IE = Lango Prazo = | | = 0,7TES
Ativo Total i | 3411934 |

Desta forma, nossa empresa vem requerer, respeitosamente que tal exigéncia seja retificada, alterando-se a
formula utilizada para o calculo de Grau de Endividamento, substituindo o Patriménio Liquido pelo Ativo Total,
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respeitando os principios de concorréncia, legalidade e isonomia. Salienta-se que o certame podera ser deserto
e a licitagao fracassada.

Atenciosamente,

Jessica Abbade

Relacionamento

Rua Independéncia, 637 - Centro - Sala 6
Nova Odessa-5P - CEP 13380-025
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